

aktualisiert am: Sonntag, 28. April 2024

Messer und Scheren > Haushalts- und Berufsmesser > Sparschäler / Universalschäler > Victorinox Sparschäler | verschiedene Farben | rostfreie Pendelklinge

Victorinox Sparschäler | verschiedene Farben | rostfreie Pendelklinge



Artikelnummer: 7.6073.xx

Victorinox Sparschäler | verschiedene Farben | rostfreie Pendelklinge

Hersteller: -

Preis: 2,40 CHF inkl. MwSt. (2,20 CHF exkl. MwSt.)

0

Victorinox Sparschäler in verschiedenen Farben

Dieser praktische Küchenhelfer von Victorinox ist speziell konzipiert worden. Der Sparschäler verfügt über eine rostfreie Pendelklinge.

Dieser Sparschäler besitzt einen ergonomisch geformten Griff in verschiedenen Farben, sowie und einem normalen Schliff. Der Sparschäler von Victorinox ist spülmaschinenfest.

Der Victorinox Sparschäler ist in folgenden Varianten erhältlich:

- Sparschäler Griff rot
- Sparschäler Griff schwarz
- Sparschäler Griff weiss
- Ersatzklinge